

Iako se Žmergo obnovljivim izvorima energije ne bavi u mjeri koji bi možda želio, smatra da je to način prema kojemu naše društvo treba kretati, te smo za vas skupili par zanimljivih stranica, portala i udruga s takvim vijestima.

zanimaju vas obnovljivi izvori energije?  
koji je najbolji za vašu upotrebu?  
da li se isplate?

ta i sve ostalo što vas zanima možete naći na:

**DOOR** - društvo za oblikovanje održivog razvoja s ciljem promicanja, educiranja i komuniciranja održivog razvoja i energetike.

**obnovljivi.com** - internet portal namijenjen podizanju javne svijesti o svekolikoj dobrobiti obnovljivih izvora energije (OIE), kao i educiranju šire javnosti o prednostima i manama takvih izvora energije. Isto tako namijenjen je i stručnjacima kao sredstvo informiranja o novim tehnologijama i kretanjima u svijetu OIE.

**Vjetroelektrane.com** -internet portal namijenjen podizanju javne svijesti o svekolikoj dobrobiti obnovljivih izvora energije (OIE), a posebno vjetra, kao i educiranju šire javnosti o prednostima i manama takvih izvora energije. Isto tako namijenjen je i stručnjacima kao sredstvo informiranja o novim tehnologijama i kretanjima u svijetu vjetra.

**mojaEnergija.hr** - Portal pruža informacije i novosti vezane uz aktualne teme i trendove u energetici, a ujedno daje uvid u osnove energetike, uporabu energije, utjecaj energetike na okoliš i druge teme. Sadržaje uređuje ga tim nezavisnih stručnjaka po načelima stručnosti, objektivnosti i nepristranosti. Teme se neprestano proširuju, a sadržaji unaprjeđuju kako bi bili u korak s vremenom i čim razumljiviji svim zainteresiranim korisnicima.

**Zelena Akcija** - udruga za zaštitu okoliša i prirode te promicanje održivog razvoja, link vodi na njihovu stranicu posvećenu vijestima iz energetike.

**UNDP** - energetska efikasnost



[ZelenaEnergija.org](http://ZelenaEnergija.org) - web portal, odn. poslovno - društvena mreža specijalizirana za energetska efikasnost, obnovljive izvore energije i održivi razvoj, sadrži vijestima vezane za OIE, tvrtke i njihove proizvode.